

分手、违章、恋爱争相赚眼球

娱乐圈炒作节操在哪?

娱乐圈一向是炒作的高发地带,随着暑期选秀节目混战和新剧扎堆开播,娱乐圈惯用的炒作也紧随其后。近日,从韩红的多次违章、谢霆锋和周迅的诡异相恋,到李小冉、马苏的怀孕、分手,各种消息满天飞,让网友看花了眼。为了节目和新剧,明星越来越不满足于过去男才女貌、你情我愿式的炒作,拿着丑闻和狗血隐私大肆渲染,唯恐天下不知,为了节目也越来越无节操没下限。



娱乐调查

本报记者 邱伟

违章恋爱分手,如狗血宫斗剧

近日韩红因涉嫌挪用牌照被处以5000元罚款。不久前,韩红刚刚被网友爆料她边开车边打电话。作为公众人物,韩红接二连三地违反交通规则引发网友热议。随后,处于风口浪尖的韩红手写道歉信,直言“人很多时候败给自己的小聪明,我也不例外”。

韩红的违章还没有赚足眼球,另一对明星的恋情又把大家的眼光吸引走了。近日谢霆锋被爆和周迅秘恋一年多,让很多人震惊。随后谢霆锋经纪人又跳出来否认恋情,但承认两人的确同住一层楼,不料周迅方面却称该处是谢的公司,双方说法明显有出入,而陈坤也火上浇油,为周迅说话,被认为越描越黑。

除了这两个热点,姚笛和任重的恋情扑朔迷离,刘涛、李小冉、马苏三名女星先后主动抛出车震、怀孕、分手的猛料也十分精彩,犹如一部狗血的现实版宫斗剧。网友戏称,各大明星想方设法赚眼球,连韩红老师都被拉下水了。

什么劲爆炒什么,明星越来越大胆

北京某艺人经纪公司负责人丁先生告诉记者,娱乐圈炒

作也在与时俱进,策划手段越来越高明,炒作的五花八门,越来越没下限。“现在的炒作越来越不满足于男才女貌、你情我愿,在语不惊人死不休的道路上一去不复返,拿着丑闻当看点已经是业内心照不宣的规则。”丁先生说。

已婚妇女蒋雯丽恋上小她八岁的“鲜肉”黄轩。随后,马苏与魏大勋频频约会、动作亲密,和孔令辉公开决裂。韩红的违章如果不是本人反复高调道歉,恐怕很多人还不知道这档子事。开车打电话、挪用牌照,估计大家还没反应过来这是个多大的事儿呢,韩红就开始对自己下“重手”了,又是接连发微博道歉,又是录节目跟观众道歉,还发公开信。“道个歉搞得这么高调,感觉韩红还把坏事当炒作,不当主角就不过瘾了似的,戏过了有木有?”不少网友对韩红把违章当一场戏、反复道歉高调宣传表示难以理解。

丁先生表示,几天前郭敬明给韩红写歌时赶不上回沪的飞机,结果韩红一个电话,飞机延迟起飞,等他登机。尽管后来韩红解释其实是让助理提前到机场给小四换票,但是已经闹得满城风雨,和这次的违章有异曲同工之妙。

出事时机妙,电视台成炒作合伙人

“近期几个热点选的时机恰到好处,如果说是巧合恐怕当事人自己都不信。”丁先生说,暑期的荧屏是一年中热闹的时候,数十档综艺节目混战,多部新剧开播竞争暑期档,热闹的同时也让很多明星蠢蠢欲动。“稍微分析一下就能看出近期这些大戏

主角有个共同特点,要么在某个选秀节目担任评委,要么是参演的某部新剧要开播。”

记者注意到,“锋迅恋”的主角谢霆锋正在担任湖南卫视《超级男声》的评委,“锋迅恋”曝光正好在媒体披露《超级男声》收视率不理想的第三天。韩红卖力演出是出于提升《中国梦之声》人气考虑。《今夜天使降临》刚刚开播,刘涛、李小冉、马苏三名女主角先后主动抛出车震、怀孕、分手的猛料,时机掌握得恰到好处。

丁先生透露,如今的电视台是明星炒作合伙人,随着明星参与节目的增多,主演的电视剧在电视台播出,明星和节目组、电视台就是一个利益共同体,明星借电视台提高知名度,电视台借明星提高收视率,可谓一种双赢。近日多个明星集中“出事”,各种消息五花八门就和电视台扎堆开播选秀节目和新剧密不可分,暑期档对电视台来说是一年中最重要的档期,明星卖力用丑闻赚吆喝也是各家卫视PK的法宝之一。

王宛平推出家庭情感大戏



本报讯(记者 师文静)

继《金婚》、《幸福像花儿一样》等口碑力作后,素有“收视率保证”美誉的著名编剧王宛平于2013年再度推出年度家庭情感大戏——《假如生活欺骗了你》,该剧将于8月26日登陆北京、天津、吉林、河南四大卫视。《假如生活欺骗了你》由新丽传媒倾力打造,邀秦海璐、陆毅、耿乐、吴越、丛珊、郭京飞、马境等实力派演员倾情加盟。

《假如生活欺骗了你》强大的演员阵容令人瞩目,不仅包括陆毅、秦海璐、耿乐、吴越等当今影视界的中坚力量,更邀请到久违电视荧屏的著名演员丛珊加盟。编剧王宛平擅长用细腻深刻的笔触描写普通人的情感生活,该剧讲述了20世纪80年代生活在杂院中的黎家三姐弟十年间各自的感情生活经历,通过三姐弟面对不同人生道路做出的艰难抉择,深度剖析了当代中国人在面对巨大的社会变革及繁杂琐碎的家庭生活时所做选择的深层因素。

此次是陆毅和秦海璐首度合作,两人都给予了对方非常高的评价。陆毅表示,“海璐是一个非常具有想法的演员,在合作的过程中给了我很多非常好的建议。我们两个人对于角色关系之间的定位非常一致,都觉得既然是夫妻,在表演中就一定要非常生活化,这样才会真实有趣。”秦海璐也对陆毅称赞有加,表示跟陆毅合作非常舒服,虽然是第一次合作,却默契十足,有一种一见如故的感觉。

“好声音”四周稳占收视宝座

本报讯(记者 师文静) 上周五播出的第四集《中国好声音》的人气指数一路走高,热度不减。根据最新出炉的收视报告,上周五晚“好声音”继续独霸收视榜首,以4.885的傲人成绩稳占全国收视冠军宝座。“好声音”开播至今,已经连续四周夺取收视第一。

上周五晚节目开播前,导师阿妹接受微访谈为“好声音”做预热被疯狂刷屏,短短半小时内广大网友掀起了一股提问热潮,收到提问将近两万条。温柔亲切的阿妹也在微博上与网友积极互动,为只求“女神”回复的粉丝大送福利。

同样,上周五晚“好声音”在网络上热度高涨,搜狐视频官方给出的数据同样给力。在《中国好声音》第二季第四期直播的两小时内,搜狐视频累计直播在线观看人数达898万,在第四期节目播出后的48小时内,在搜狐视频平台创造了超过1.85亿的播放量。目前,搜狐视频“好声音”第二季累计用户近7900万,超过67%是新增用户。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

王杰、韦唯、杨钰莹集体下课 “星力量”被爆“内讧”

本报讯(记者 李婕) 自山东卫视《中国星力量》导师王杰被爆下课后,6日又爆出重磅新闻,知名爆料人长春国贸发博客爆料称,《中国星力量》王杰、韦唯、杨钰莹三大导师将集体下课,共同缺席本周播出的《中国星力量》第五期。长春国贸在爆料博文中透露,因造星理念不统一,三大导师与张亚东、毕晓世、詹华领衔的造星团队闹翻,最终导致三大导师集体下课,中国选秀节目将首次出现导师集体下课的“奇观”。

长春国贸爆料称,因包装理念不同和选择选手眼光不同,《中国星力量》三个明星导师和各自的造星团队发生争执。在上一期节目中的三大导

师收徒环节,造星团队极力推荐要导师拿下的选手,导师却看不上,反将造星团队力荐的选手淘汰,而导师喜欢并选择的选手,造星团队也看不上。并且在节目之后的选手包装过程中,导师和造星团队意见不统一,造星团队力主的包装方案遭到导师反对。造星团队以自己在节目中权重太低为由向节目组施压,并提议由造星团队包办选手包装事宜,导师只负责最终评审,两方矛盾进一步激化。最终,导师因无法掌控选手的包装权,违背了自己参与节目的“造星”初衷,选择集体下课。

有网友猜测,三大导师集



体下课是受成龙影响,早前就传出王杰因淘汰成龙爱徒,引发《中国星力量》梦想大使成龙不满,遭到下课,而同样淘汰成龙爱徒的不停王杰、杨钰莹、韦

唯都投了反对票。如果该爆料为真,无疑《中国星力量》的导师席已发生巨大震荡,中国选秀节目将首次出现评委集体下课的“奇观”。